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      Ta članek je morda zastarel.
  V angleškem članku, na katerem temelji, je prišlo do pomembnih sprememb. Dokler se te strani ne posodobi, si lahko pomagate s temle: View PDF files in Firefox or choose another viewer 

    

  

  
  
      
    
      Firefox za prikazovanje datotek PDF znotraj okna brskalnika vključuje vgrajeni pregledovalnik PDF. Ta članek opisuje, kako ga uporabljati, kako popraviti običajne težave, na katere boste morda naleteli, in kako uporabiti drug pregledovalnik PDF.
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	2.2 Nastavite Firefox, naj vpraša, kako naj obravnava datoteke PDF


	3 Uporaba Firefoxovega vgrajenega pregledovalnika PDF	3.1 Izpolnjevanje obrazcev v pregledovalniku PDF
	3.2 Orodna vrstica pregledovalnika PDF
	3.3 Bližnjice na tipkovnici za pregledovalnik PDF
	3.4 Odpravljanje težav s pregledovalnikom PDF





Firefoxov vgrajeni pregledovalnik PDF

Firefoxov vgrajeni pregledovalnik PDF vam omogoča prikaz skoraj vseh datotek PDF, ki jih je najti na spletu, brez zunanjega programa (izjema so datoteke PDF z napačno nastavljeno vrsto MIME). Vgrajeni pregledovalnik se uporabi, kadar so datoteke Portable Document Format (PDF) v nastavitvah za različne vrste datotek nastavljene na Odpri v Firefoxu. To je privzeta nastavitev. Kadar kliknete na povezavo do datoteke PDF ali jo odprete s Firefoxove plošče Prenosi, se bo za prikaz uporabil vgrajeni pregledovalnik. (Več o vgrajenem pregledovalniku preberite v razdelku Uporaba Firefoxovega vgrajenega pregledovalnika PDF spodaj.)






Vgrajeni pregledovalnik PDF bo datoteko odprl v Firefoxu, ne da bi jo shranil.

Pri ogledovanju datoteke PDF v Firefoxu lahko kliknete gumb za prenos  v orodni vrstici pregledovalnika, da datoteko prenesete in shranite na računalnik.


Uporabite drug pregledovalnik za prenesene datoteke PDF

Če je Firefox nastavljen kot privzeti pregledovalnik PDF in datoteko PDF shranite na računalnik, lahko za njen prikaz uporabite drug program:


	Odprite ploščo Prenosi s klikom na gumb  poleg naslovne vrstice. (Lahko tudi odprete prenose v oknu knjižnice.)

	Z desno miškino tipko kliknitePritisnite tipko control in kliknite
 datoteko PDF, ki jo želite odpreti.
	




	V meniju izberite pregledovalnik PDF, ki je v sistemu nastavljen kot privzet (na primer Odpri s programom Adobe Reader) (na primer Odpri s programom Preview), da odprete datoteko PDF v tem programu.



Opomba: Če želite v drugem programu odpreti že preneseno datoteko PDF, odprite ploščo Prenosi ali okno Knjižnica, kot je opisano zgoraj, nato pa poleg datoteke PDF kliknite ikono mape . S tem odprete mapo, ki vsebuje preneseno datoteko.povečevalnega stekla . S tem odprete mapo, ki vsebuje preneseno datoteko, v Finderju. Nato lahko z desno miškino tipko kliknetepridržite tipko control in kliknete datoteko, izberete Za odpiranje uporabiOdpri zOpen with in izberete želeni pregledovalnik PDF.
  


	Odprite ploščo Prenosi s klikom na gumb  poleg naslovne vrstice. (Namesto tega lahko odprete prenose v oknu knjižnice.)

	Kliknite ikono mape , da odprete mapo, ki vsebuje preneseno datoteko.povečevalnega stekla , da odprete mapo, ki vsebuje preneseno datoteko, v Finderju.



V mapi s prenosi z desno miškino tipko kliknitepridržite tipko control in kliknite datoteko, izberite Za odpiranje uporabiOdpri zOpen with in izberite želeni pregledovalnik PDF.



Nastavite Firefox, naj uporablja drug pregledovalnik PDF ali vsakič vpraša

Opomba: Ko je kot privzet nastavljen drug pregledovalnik ali ko je Firefox nastavljen, naj vsakokrat vpraša, kaj storiti z datoteko, se vsaka datoteka PDF, ki jo odprete, tudi shrani v mapo s prenosi (glejte Poiščite in upravljajte prenesene datoteke).


Onemogočite vgrajeni pregledovalnik PDF in uporabite drugega

Za obravnavo datotek PDF lahko namesto Firefoxovega vgrajenega pregledovalnika določite tudi pregledovalnik drugega ponudnika. Da preklopite na drug pregledovalnik:


	V menijski vrstici na vrhu zaslona kliknite Firefox in izberite Nastavitve.
Kliknite gumb menija  in izberite Nastavitve.



	Na plošči Splošno poiščite odsek Programi.

	Na seznamu poiščite vrstico Portable Document Format (PDF) in kliknite nanjo.

	kliknite na puščico stolpca Dejanje in v spustnem meniju izberite pregledovalnik PDF, ki ga želite uporabljati.
	






Opomba: Ko je izbrano dejanje Odpri v Firefoxu, se uporabi vgrajeni pregledovalnik PDF.

Nastavite Firefox, naj vpraša, kako naj obravnava datoteke PDF

Če želite, da vas Firefox vsakokrat vpraša, kaj storiti z datotekami PDF, sledite zgornjim korakom za spremembo dejanja za Portable Document Format (PDF). V spustnem meniju tokrat izberite Vedno vprašaj. Naslednjič, ko boste odprli povezavo do datoteke PDF, bo Firefox prikazal poziv, v katerem lahko izberete, kaj naj se z njo zgodi. Izberete lahko odpiranje v Firefoxovem vgrajenem pregledovalniku PDF, odpiranje z drugim programom za PDF ali shranjevanje datoteke.


	



Za več informacij glejte Vrste vsebine in dejanja ob prenosu v Firefoxu.


Uporaba Firefoxovega vgrajenega pregledovalnika PDF

Izpolnjevanje obrazcev v pregledovalniku PDF

Nekatere datoteke PDF vsebujejo interaktivna  polja, ki jih je mogoče izpolniti s podatki (na primer v obrazcih). Firefoxov vgrajeni pregledovalnik PDF omogoča izpolnjevanje besedilnih polj, potrditvenih in izbirnih polj. Po vnosu podatkov v polja lahko izpolnjeno datoteko shranite na računalnik.



Orodna vrstica pregledovalnika PDF

	Ogled sličic ali orisa dokumenta: gumb na skrajni levi odpre stransko vrstico, v kateri so s sličicami prikazane strani dokumenta. V nekaterih dokumentih je na voljo tudi prikaz orisa. Stranska vrstica vam omogoča preprostejše krmarjenje po velikem dokumentu.
	






	Prejšnja, naslednja ali določena stran: s puščicama gor in dol lahko listate po dokumentu, lahko pa vnesete številko strani, na katero se želite pomakniti.
	






	Spremenite povečavo dokumenta: z gumboma + in - lahko nastavite povečavo dokumenta, ki jo lahko tudi izberete v spustnem meniju.
	






	Celozaslonski način ali način predstavitve: kliknite ta gumb, da datoteka PDF zavzame celoten zaslon. Za izhod iz celozaslonskega načina pritisnite tipko Esc.
	






	Natisni: kliknite gumb tiskalnika, da odprete pogovorno okno za tiskanje.
	






	Prenesi: kliknite gumb za prenos, da shranite datoteko PDF na svoj računalnik ali jo odprete s programom za ogled datotek PDF.
	






	Kopiraj trenutni pogled: Z desno miškino tipko kliknitePritisnite tipko control in kliknite
 gumb trenutnega pogleda, da odprete trenutni pogled v drugem zavihku ali oknu.
	






Bližnjice na tipkovnici za pregledovalnik PDF

	Ukaz
	Bližnjica

	Naslednja stran
	N ali J ali →

	Prejšnja stran
	P ali K ali ←

	Povečaj
	Ctrl + &#43command + &#43

	Pomanjšaj
	Ctrl + -command + -

	Samodejna povečava
	Ctrl + 0command + 0

	Zavrti dokument v smeri urinega kazalca
	R

	Zavrti v nasprotni smeri urinega kazalca
	Shift + R

	Preklopi v način predstavitve
	Ctrl + Alt + Pcommand + Alt + P

	Izberi orodje za izbor besedila
	S

	Izberi orodje roke
	H

	Skoči na polje za vnos številke strani
	Ctrl + Alt + Gcommand + Alt + G



Odpravljanje težav s pregledovalnikom PDF

	Pri nekaterih vrstah datotek PDF ima lahko pregledovalnik težave s prikazom pisav, barv ali celotnega dokumenta. Če se nekatere datoteke PDF ne izrišejo pravilno ali so videti prazne, kliknite gumb za prenos na desni strani glave dokumenta, da ga odprete s privzetim programom za PDF na vašem računalniku.



	Če z vgrajenim pregledovalnikom ne morete odpreti nobene datoteke PDF, je lahko za to vzrok razširitev Firefoxa. Da odkrijete, ali ena od njih povzroča težave, lahko vse svoje razširitve onemogočite.  Za podrobnosti si oglejte Odpravljanje težav z razširitvami, temami in strojnim pospeševanjem.
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